
Ο μφκοσ ςου ςτθν Ελλάδα 

Μθν διςτάςεισ να τον ηιςεισ 



Λίγα λόγια για τθν Ελλάδα 
• Θ Ελλάδα είναι μια πολλι όμορφθ χωρά που βρίςκεται ςτο Νότιο Ανατολικό άκρο 

τθσ Ευρϊπθσ .Βρζχεται από τθν Μεςόγειο και ςυνορεφει με πολλζσ Βαλκανικζσ 
χϊρεσ όπωσ θ Αλβανία και θ Βουλγαρία. Ενϊ ςτο Βόρειο Ανατολικό τθσ άκρο 
ςυνορεφει με Τθν Τουρκία. Ζχει μεγάλθ επιρροι ςτθν Ιςτορία , τισ τζχνεσ και τισ 
επιςτιμεσ. Στθν Αρχαία Ελλάδα γεννικθκε το δθμοκρατικό πολίτευμα , θ 
φιλοςοφία , θ κωμωδία , οι Ολυμπιακοί αγϊνεσ , το δράμα , και θ τραγωδία. Είναι 
μια από τισ χϊρεσ με τα περιςςότερα νθςιά ( 2.500 νθςιά περίπου ) που 
αποτελοφν τουριςτικοφσ προοριςμοφσ για εκατομμφρια ανκρϊπουσ που τα 
επιςκζπτονται κάκε χρόνο . Ο τουριςμόσ αποτελεί τθν βαρφτερθ βιομθχανία τθσ 
χϊρασ. Θ Ελλάδα επίςθσ λζγεται πωσ ζχει μια από τισ πιο νόςτιμεσ και υγιεινζσ 
κουηίνεσ αλλά και από τουσ πιο φιλόξενουσ ανκρϊπουσ. 



Αρχαία μνθμεία 
• Θ Ελλάδα ζχει ςτθν κατοχι τθσ εκατοντάδεσ αρχαιολογικοφσ χϊρουσ οι 

όποιο είναι πόλοι ζλξθσ τουριςτϊν. Το πιο γνωςτό αρχαίο μνθμείο τθσ 
αποτελεί ο Παρκενϊνασ που βρίςκεται ςτον βράχο τθσ Ακρόπολθσ , Στθν 
Ακινα (πρωτεφουςα) Υπάρχουν όμωσ και άλλοι εκατοντάδεσ 
Αρχαιολογικοί χϊροι που αξίηουν επίςθσ  μια επίςκεψθ και προκαλοφν 
καυμαςμό με τθν πρωτότυπθ αρχιτεκτονικι τουσ και το μεγαλείο τουσ 
,όπωσ το παλάτι τθσ Κνωςοφ ςτθν Κριτθ , Το Μάντιο των Δελφϊν και θ 
Αρχαία αγορά 



Ασ μιλιςουμε για λίγο τουριςμό 
• Φυςικά και τα ιςτορικά μνθμεία αποτελοφν πόλο ζλξθσ τουριςτϊν όμωσ θ Ελλάδα 

κεωρείται ζνασ από τουσ μεγαλφτερουσ τουριςτικοφσ προοριςμοφσ του κόςμου , 
όχι μόνο για τα αρχαία τθσ μνθμεία αλλα και για τθν ξεχωριςτι ομορφιά τθσ Κάκε 
χρόνο φιλοξενεί χιλιάδεσ τουρίςτεσ οι οποιοι επιςκζπτονται τα φυςικά τθσ τοπία  
, τα νθςιά τθσ. Θ Ελλάδα ζχει ςτθν κατοχι τθσ 2.500 νθςιά ςυνολικά από τα όποια 
τουλάχιςτον 4 είναι γνωςτά ςε όλο τον κόςμο για τθν ξεχωριςτι ομορφιά τουσ 
που ςε ςυνδυαςμό με το ευνοϊκό κλίμα (μεςογειακό) χαρίηει υπεροχζσ ςτιγμζσ ςε 
αυτοφσ που τα επιςκζπτονται και ζπειτα επενδφουν ςε αυτά. Τα ςθμαντικότερα 
αυτά νθςιά είναι θ κοςμοπολιτικι Μφκονοσ , Θ Σαντορίνθ , θ Κριτθ και Θ 
Ηάκυνκοσ 



Φαγθτό 
Θ Ελλάδα αποτελεί μια από τισ μεςογειακζσ χϊρεσ που ακλουκοφν το μοτίβο τθσ 

λεγόμενθσ Μεςογειακισ διατροφισ. Που χαρακτθρίηεται από τθν κατανάλωςθ 
πολλϊν  λαχανικϊν , φροφτων , ψαριϊν και ελάχιςτου κρζατοσ ενϊ το ςιμα 

κατατεκζν τθσ είναι το ελαιόλαδο. Αυτό το είδοσ διατροφισ είναι ωφζλιμο προσ 
τον άνκρωπο και ζχει αποδεδειχκεί ότι τον βοθκά να ηιςει περιςςότερο . Σιμερα 

θ Ελλθνικι κουηίνα ζχει εν μζρει επθρεαςτεί από άλλουσ πολιτιςμοφσ ωςτόςο 
ακόμα κατζχει χαρακτθριςτικά τθσ αρχαίασ αυτισ διατροφισ. Ζνα από τα πιο 

γνωςτά πιάτα  τθσ ςφγχρονθσ κουηίνασ τθσ είναι θ Ελλθνικι ςαλάτα που 
αποτελείται από αγγοφρι, ντομάτα , φζτα , ελαιόλαδο, ελιζσ και κρεμμφδι 



Φιλοξενία-άνκρωποι 
Φυςικά δεν κα μποροφςαν να λείπει οι Ελλθνικι φιλοξενία και οι άνκρωποι τθσ 

Ελλάδασ. Θ φιλοξενία από τα αρχαία χρόνια κεωροφνταν κάτι ςθμαντικό μάλιςτα 
ο Δίασ  , αρχθγόσ των κεϊν , ιταν ο κεόσ τθσ φιλοξενίασ . Θ φιλοξενία είναι 
χαρακτθριςτικό που οι ςφγχρονοι Ζλλθνεσ διακζτουν ακόμα . Οι Ζλλθνεσ είναι 
ευχάριςτοι και καλοί  άνκρωποι οι όποιοι κα ςου προςφζρουν ότι είναι δυνατό 
για να ςε κάνουν να νιϊςεισ πιο άνετο χωρίσ να κοιτάξουν το πορτοφόλι τουσ. , 
αρκεί να διαςκεδάηουν και να τρϊνε καλά. 



Ευχαριςτϊ για τθν προςοχι ςασ. 

Μπαλτηι Ελζνθ Μαρία Γ2 

 

 


